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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 12. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Varga László, Dr. Pittner János, Lagler István képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Lagler István  és Dr. Pittner János képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Lagler István és Dr. Pittner János képviselőket.
· Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat, majd szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
1. Önkormányzati adósságkonszolidációban való részvétel megtárgyalása
2. Házi orvosokkal kötendő feladat ellátási szerződések megtárgyalása 
3. Ingatlan elővásárlási jogról történő lemondás megtárgyalása
4. Település rendezés megvitatása
5. Óvoda téli zárva tartása
1. Önkormányzati adósságkonszolidációban való részvétel megtárgyalása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a költségvetési törvény módosítása alapján az önkormányzati adósságkonszolidáció célját, menetét és hogy ez mennyiben érinti Lovasberény Önkormányzatát. Elmondja, hogy a szoros határidő betartása miatt sürgősséggel kell dönteni a részvételről, amit meg kell küldeni az államkincstárnak december 17. 16 óráig. A testületi határozat tartalmi elemeit az előterjesztés tartalmazza. Javasolja, hogy az előterjesztéssel egyezően az önkormányzat vegyen részt az adósságkonszolidációban, mert ez komoly segítséget jelentene.

A testület tagjai egybehangzóan üdvözlik a kormányzati segítséget. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az előterjesztéssel egyezően az önkormányzati adósságkonszolidációban való részvétellel, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

214/2012. (XII. 12.) számú

HATÁROZATA

Az önkormányzati adósságkonszolidációban való részvételről

1. A képviselő-testület a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 76/C. §-ban foglaltakra figyelemmel kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított, egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény a támogatás igénybevételét lehetővé teszi.
2. A képviselő-testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll.
3. A képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 286. § alapján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét, valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül megfizesse a hitelezőknek.
. / .

4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében:

a.) a hitelezők/kölcsönnyújtók által az érintett adósságelemek tőke és járulékrészéről, valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja
b.) a költségvetési törvény szerint, határidőre szolgáltassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat,
c.) a költségvetési törvény 76/C. § (10) bekezdésében meghatározott megállapodást megkösse, amennyiben azt az államháztartásért felelős miniszter kezdeményezi.
5. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel, vagy egyéb számlaköveteléssel, szerződéssel, ami kifejezetten a konszolidációval érintett  adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére, vagy teljesítés biztosítékául szolgál.
6. A képviselő-testület/társulási tanács hozzájárul ahhoz, hogy 76/C. § szerinti adósságkonszolidáció során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra/társulásra vonatkozó, a törlesztéshez szükséges adatokat, információkat, megismerje és kezelje. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2012. december 17.
2. Házi orvosokkal kötendő feladat ellátási szerződések megtárgyalása
 / a szerződéseket a jegyzőkönyv 2.-3.-4. számú melléklete tartalmazza /
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy törvényi kötelezettség folytán a házi orvosokkal új feladat ellátási szerződést kell kötni, amely január 1.-től lép hatályba. Elmondja, hogy a szerződéseket egyeztette az orvosokkal, s mindössze a szerződés10. pontját kellene megtárgyalni, ugyanis az taglalja az orvosok által használt területeket ( rendelő, váró helyiség ), amelyek után kell majd nekik fizetni külön megállapodás alapján a költségeket.
Szili Miklós polgármester: Köszönti a testületi ülésen megjelent doktor urakat. Elmondja, hogy készült egy hasznos alapterület számítás, amit szintén megkaptak az orvosok és ez alapján kellene megállapítani az orvosok által használt területek nagyságát és százalékos arányát.

Dr. Sánta Lajos felnőtt házi orvos: Kijelenti, hogy a számítás alapján számára elfogadható, hogy a hasznos alapterület, amit használ az 62, 89 m2, amely az összes alapterület 24%-a.

Dr. Ádám István fogorvos: Kijelenti, hogy számára is elfogadható, hogy a hasznos alapterülete 56,96 m2, amely az összes alapterület 21,73%-a.

Dr. Varga László képviselő, gyermek házi orvos: Kijelenti, hogy számára is elfogadható, hogy a hasznos alapterülete 50,59 m2, amely az összes alapterület 19,30%-a.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a most megállapított hasznos alapterületű négyzetméterek kerülnek bele a szerződésbe. A költségviselésről január 15. napjáig külön szerződésben  kell megállapodni.  
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért Dr. Ádám István fogorvossal kötendő feladat ellátási szerződéssel, kézfelemeléssel szavazzon.   

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

215 /2012. (XII. 12.) számú

H A T Á R O Z A T A

Ádámdent Fogorvosi Kft-vel kötendő feladat-ellátási szerződéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt jóváhagyja az Ádámdent Fogorvosi Kft ( 2462 Martonvásár, Rózsa u. 74. ) és Lovasberény Község Önkormányzata között kötendő, a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező Feladat-ellátási szerződést. Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért Dr Sánta Lajos házi orvossal kötendő feladat ellátási szerződéssel, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

216 /2012. (XII. 12.) számú

H A T Á R O Z A T A

Claudius Bt. Háziorvosi Szolgálattal kötendő feladat-ellátási szerződéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt jóváhagyja a Claudius Bt Háziorvosi Szolgálat ( Lovasberény, Váci u. 7/b ) és Lovasberény Község Önkormányzata között kötendő, a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező Feladat-ellátási szerződést. Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Szili Miklós polgármester
Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért Dr. Varga László házi gyermekorvossal kötendő feladat ellátási szerződéssel, kézfelemeléssel szavazzon.
Dr. Varga László képviselő: Kijelenti, tekintettel érintettségére a szavazáson nem vesz részt.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

217 /2012. (XII. 12.) számú

H A T Á R O Z A T A

ReforMED Kft-vel kötendő feladat-ellátási szerződéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt jóváhagyja a ReforMED Kereskedelmi, Szolgáltató, Egészségügyi és Management Tanácsadó  Kft ( Lovasberény, Kinizsi u. 30. ) és Lovasberény Község Önkormányzata között kötendő, a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képező Feladat-ellátási szerződést. Felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal 

3. Ingatlan elővásárlási jogról történő lemondás megtárgyalása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a 935/J helyrajzi számú ingatlan tulajdonosai az ingatlant 3.000.000 Ft vételárért értékesíteni akarják. Az ingatlanra az önkormányzatnak elővásárlási joga van. Javasolja, hogy az önkormányzat elővásárlási jogáról ebben az esetben mondjon le, illetve azzal ne éljen.

A testület egyetért a javaslattal.   
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a 935/J helyrajzi számú ingatlan értékesítése vonatkozásában az önkormányzat az elővásárlási jogáról lemond, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

218 /2012. (XII. 12.) számú

H A T Á R O Z A T A

Elővásárlási jog lemondásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Lovasberény 935/J helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában – a 3.000.000,- Ft összegű vételi ajánlatra tekintettel - elővásárlási jogáról lemond, azzal nem kíván élni. 
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal 

4. Település rendezés megvitatása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a településszerkezeti terv, szabályozási terv és helyi építési szabályzat módosításához előzetes vélemény kérése szükséges különböző szakhatóságoktól. Felhatalmazást kér a testülettől, hogy ebben eljárhasson.

Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a településszerkezeti terv szabályozási terv és helyi építési szabályzat módosításához szükséges előzetes vélemények bekérése ügyében a polgármester felhatalmazást kap, hogy eljárhasson, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

219 /2012. (XII. 12.) számú

H A T Á R O Z A T A

Településrendezésre vonatkozó polgármesteri megbízásról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a településszerkezeti terv, szabályozási terv és helyi építési szabályozat módosításához szükséges előzetes vélemények bekérésére, illetve előzetes véleményezési eljárás lefolytatására.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: folyamatos

5. Óvoda téli zárva tartása
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Kéri a testületet, hogy engedélyezze, hogy az iskolai téli szünet idejére ( 2012 dec. 24 – 2013 jan. 2. ) az Óvoda zárva tartson.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért az Óvoda zárva tartásával a téli szünet idejére, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg: 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

220 /2012. (XII. 12.) számú

H A T Á R O Z A T A

Óvoda téli szüneti zárva tartásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt engedélyezi az iskolai téli szünet idejére, 2012. december 24-től, 2012. január 2.-ig a Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha zárva tartását
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal 

Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
K.m.f.

………………………………..


                                       …………………………………

          Szili Miklós 





                     Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:
       ………..……………………….                                                                ………………………………


Lagler István


                                                          dr. Pittner János            

               képviselő







képviselő

